



## **Следствие выясняет обстоятельства гибели 9-месячного ребенка в Гусеве**

Черняховским межрайонным следственным отделом регионального управления Следственного комитета РФ начата доследственная проверка по факту смерти 9-месячного ребенка в городе Гусеве.

Тело мальчика, родившегося в июле 2010 года, обнаружено вечером 2 мая 2011 года в доме по улице Суворова города Гусева.

По предварительным данным, вечером 2 мая местная жительница уложила сына спать, а через непродолжительное время обнаружила, что мальчик не подает признаков жизни.

При осмотре места происшествия следствием внешних признаков насильственной смерти на теле ребенка не обнаружено.

По факту произошедшего Черняховским межрайонным следственным отделом СКР по Калининградской области проводится доследственная проверка для решения вопроса о необходимости возбуждения уголовного дела. Для установления причины гибели ребенка следствием назначено судебно-медицинское исследование.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Мая 2011

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/715513>